

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924 Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018

NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España: SIETE PESETAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales.

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO Se admiten esquelas hasta las 12 de la madrugada

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Nuestras tropas se aproximan a Alcalá de Chisvert

Se ha conquistado una posición enemiga en el Barrio de Usera

Parte oficial de guerra correspondiente al día de hoy:

Nuestras tropas han seguido progresando hacia el Sur, hallándose muy próximas a Alcalá de Chisvert.

Se han hecho 92 prisioneros y gran cantidad de bajas de enemigos al vencer la resistencia que intentó oponer a nuestro avance.

En las últimas horas de la tarde de ayer, nuestras tropas conquistaron, en el frente de Madrid, una posición enemiga del Barrio de Usera.

Salamanca, 21 de Abril de 1938, II Año Triunfal.

LA PATRIA TE PIDE UN LIBRO PARA EL SOLDADO. SI SE LO NIEGAS PUDIENDO, NO ERES PATRIOTA.

La proeza de la gloriosa Aviación Nacional sobre el puerto de Cartagena

Un millar de españoles de las derrotadas divisiones rojas del general Gallo, que pasan a nuestra zona desde Francia

Crónica de EL TEBIB ARRUMI

Hoy el cronista se desliga de la vida azarosa del frente, para gozar un momento de relativa calma y sacar por la mirilla de la guerra la cabeza y respirar unas bocanadas de aire sin mezcla del polvo y de pólvora.

Para la acción ofensiva del día de hoy, repasad el parte oficial.

Yo tengo, sin embargo, algunas cosas de interés que contar. Es la primera, el haber tenido ante mis ojos unas formidables fotografías tomadas por nuestra aviación sobre el puerto de Cartagena, en el momento mismo en que hace tres días bombardaban nuestros aviones los buques de la escuadra roja amarrada en aquel puerto.

No necesito, nuestro parte oficial testimonio de nadie para sus afirmaciones sobre los efectos de aquel bombardeo, que yo, con mis ojos, he reconocido como en el fondo de las aguas de Cartagena un gran barco de guerra de gran porte — maravillosa fotografía ésta — y cómo a su lado otros cuatro barcos de guerra más pequeños que el anterior, colocados en una darsena, estaban más de veinte grandes bombas que, forzosamente, tienen que haber destruido esos barcos, dada la potencia que alcanzan dichos explosivos y la escasa cantidad de agua de la darsena, que además habrá actuado como verdadero ariete contra la quilla de aquellos barcos.

En fotografía posterior al bombardeo, aparece claramente, con signos ciertos, de que no habrá tardado en hundirse el gran barco, que a estas horas estará totalmente en el fondo de las aguas cartageneras.

La proeza que realizó nuestra aviación fue realmente extraordinaria, porque no se crea que puede entrarse en Cartagena sin temor a desafiar graves peligros, ya que allí los rojos han acumulado todas las defensas aéreas imaginables. Pero como por lo visto la escuadra roja no abandona su cubil cartagenero, con gran derroche de valor y acierto acostumbrado, hemos destruido, por lo menos, cuatro de sus unidades.

Después de ésta, aún ofrece el día de hoy otra emoción. En la frontera francesa, hasta donde hoy he llegado, he presenciado el paso de cerca de un millar de españoles procedentes de las derrotadas divisiones del general Gallo que, al encontrarse en Francia, decidieron, a pesar de todas las coacciones de que fueron objeto, pasar a nuestra benévola España, a la de Franco.

Y es de ver la emoción con que esta juventud saluda a nuestra zona y es de ver la cordialidad con que se recibe a estos hijos pródigos, la mayoría de los cuales sólo por salvar la vida, para buscar la ocasión en que trasladarse a nuestro campo, se apresuraron unirse a las filas rojas. Muchos de estos reintegrados a nuestra España, nunca pudieron ser rojos ni marxistas, ni con el pensamiento.

Yo he reconocido ante esta juventud que destiló ante mis ojos cuando atravesaron el puente

internacional, algunos que llevaron siempre, toda su vida, dignamente, el uniforme honorífico del Ejército español.

Con algunos he conversado durante largo rato y de ellos he aprendido muchas cosas acerca de los que en Madrid supieron entregar su vida antes de romper el juramento de fidelidad a nuestra España.

Entre ellos, puedo citar el caso, verdaderamente excepcional por lo emocionante y desde luego por lo gallardo, por lo que expresa de patriotismo, del teniente coronel de Estado Mayor don Carlos Norella.

Este jefe de nuestro Ejército fué hecho preso por los rojos y como conocían su extraordinaria preparación, hicieron los dirigentes marxistas cuantos esfuerzos cabe imaginar para conseguir que se pusiera al servicio de la España roja, pero con entereza se negó a ello.

Sufrió un llamado proceso ante unos llamados jueces y allí fué tal la entereza de su negativa, que esos mismos jueces se vieron trazo visiblemente emocionados ante la fortaleza de aquel a quien condenaban a muerte.

Ya en capilla, fueron a verle su esposa y sus hijos pequeños y allí mismo se realizó sobre Norella la más villana de las coacciones, puesto que fué su propia esposa la que ofreció a su vista un pliego, suscribiendo el cual, aquel jefe quedaba libre en la vida inmediatamente.

Lloraban la mujer y los hijos, abrazándose a su padre y pidiéndole que no les dejara huérfanos, y, sin embargo, el teniente coronel don Carlos Norella pronunció estas palabras: "No lloréis. Mi deber no es más que uno: morir".

PILAR PRIMO DE RIVERA, REGRESA A ESPAÑA

Burgos. — Procedente de Alemania, llegó ayer en avión a Salamanca Pilar Primo de Rivera, jefe nacional femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

De la ciudad del Tormes se trasladó en automóvil a Burgos, siendo objeto de una cariñosísima recepción.

La señorita Primo de Rivera, que ha recorrido en viaje de estudio las principales ciudades alemanas, donde, como es sabido, ha sido objeto de excesivas muestras de simpatía, viene satisfichisima de la excursión realizada.

Una de las ciudades que ha visitado Pilar Primo de Rivera en su viaje por Alemania ha sido Hamburgo. A su llegada al puerto, fué recibida por el jefe de F. E. T. y de las JONS en Alemania, camarada Pardo; el jefe de Hamburgo, Enrique Pérez, representante de la Sección Femenina de Alemania, de la Obra Social Alemana, de la Sociedad Ibero-Americana, así como el cónsul de España en dicha ciudad, acompañado de su esposa. Todos los miembros de F. E. T.

El Gobierno celebró ayer Consejo

Los ministros felicitaron al Generalísimo por su magnífico discurso con motivo de la Fiesta de la Unificación

Se aprobaron numerosos Decretos, entre ellos los de constitución del Consejo Superior de la Armada; la Ley de Prensa; tramitación de indultos y establecimiento de las normas generales a que ha de ajustarse la organización sindical. — El Consejo continuará hoy, por la mañana

Burgos. — El Consejo de ministros, que quedó reunido a las cinco de la tarde, se suspendió poco después de las once de la noche, para continuar mañana por la mañana.

Poco después de suspendida la reunión ministerial, el secretario del Consejo y ministro del Interior, señor Serrano Suñer, facilitó la siguiente referencia de lo tratado:

«Al reunirse el Consejo, el ministro del Interior ha informado al Gobierno de la importancia y brillantez de todos los actos políticos celebrados en España con motivo de la Fiesta de la Unificación, singularmente de la gran concentración de Zaragoza, donde los aragoneses dieron al Generalísimo y a España la prueba más alta de adhesión y de entusiasmo.

Los ministros felicitaron al Generalísimo por su discurso y las aclamaciones de que fué objeto con este motivo en todas partes.

Se ha aprobado un decreto de la Vicepresidencia del Gobierno sobre la administración de divisas y comercio exterior.

Otro sobre asignación de créditos al Servicio Nacional de Marruecos y Colonias.

Otro, también de la Vicepresidencia, fijando la subvención reintegrable que el Gobierno concede a la Administración del Protectorado.

Otro decreto de Asuntos Exteriores nombrando jefe del Servicio de Política Exterior y Tratados a don Luis Vidal Saura.

Otro decreto de Justicia sobre tramitación de impetraciones.

Otro decreto del mismo ministerio nombrando vocal de la Comisión de Codificación al catedrático de Sevilla don Ignacio de Caso y Romero.

Otro nombrando secretario de la aludida Comisión a don Antonio Alapategui.

Otro nombrando presidente de Sala de la Audiencia de Zaragoza a don Mariano Miguel Rodríguez.

Otro decreto del ministerio de Defensa Nacional nombrando vocal de la Junta Superior del Ejército al general de división, jefe del Aire, don Alfredo Kindelán.

Otro decreto del mismo ministerio constituyendo el Consejo Superior de la Armada.

Otro estableciendo la concesión de pensiones extraordinarias a las familias de los militares muertos gloriosamente en el cautiverio.

Decreto de Organización y Acción Sindical estableciendo las normas generales a que ha de ajustarse la organización sindical.

Otro decreto del mismo ministerio derogando el de 29 de Febrero de 1936 sobre represaliados políticos.

Decreto del ministerio del Interior aprobando la Ley de Prensa.

Decreto nombrando jefe del Servicio Nacional de Regiones Devastadas y Reparaciones a don Joaquín Benjumea Burín.

Decreto en virtud del cual cesa el gobernador civil de Segovia.

Otro nombrando gobernador civil de Segovia a don Enrique Rodríguez Lafuente.

Otro nombrando gobernador civil de Zaragoza a don Francisco Planas Tovar.

Otro nombrando gobernador civil de Orense a don Luis Viñamata.

Otro, también del ministerio del Interior, autorizando la realización del proyecto de obras preliminares y urgentes para la reconstrucción de la invicta y heroica ciudad de Oviedo.

Decreto de Hacienda dejando suspensos los plazos del artículo 133 de las Ordenanzas generales de la Renta de Aduanas.

El ministro de Hacienda informó al Gobierno de su propósito de traer al Consejo, en plazo breve, un proyecto sobre el pago de los intereses de la Deuda pública.

El ministro del Interior manifestó a los informadores que, surtiendo el Consejo había de continuar mañana, había preferido anticiparles esta noche el anterior índice de la labor realizada en la reunión de hoy.

LOS MAGNÍFICOS ACTOS DE ZARAGOZA

Después de terminar la referencia del Consejo que el señor Serrano Suñer facilitó a los periodistas, éstos le preguntaron su impresión sobre los actos celebrados en Zaragoza.

El señor Serrano Suñer les manifestó que había sido algo grandioso, magnífico.

—Y ha de fermarse en cuenta que la presencia del Generalísimo en Zaragoza sólo se supo cuarenta y ocho horas antes.

Además, fuimos con las manos vacías, pues no llevamos nada. A pesar de ello, Zaragoza dispuso al Caudillo una acorrida invidiable. Ha sido una de las cosas más fuertes, políticamente, de cuantas hemos presenciado en España.

Y es que Aragón —añadió el ministro— es así. Se ha dicho a veces que Aragón es un pueblo frío. Pero esta observación es fruto de apreciaciones demasiado superficiales. En general, se confundió la frialdad con la sinceridad, pues Aragón es un pueblo que no sabe fingir el entusiasmo; pero ahora, ante la verdad de España, se ha entregado con toda la autenticidad de su emoción y de su fuerza. Ha sido algo extraordinario. Ni allí ni fuera de allí se ha visto nunca nada parecido.

(Discurso del 19 de Abril de 1938.)

PALABRAS DEL CAUDILLO

«En la España roja no se ha practicado nunca el régimen constitucional, elaborado por un injerto de ilusos y malvados. Conculcado siempre, murió definitivamente aquella madrugada triste en que un sedicente Gobierno, constituyéndose en brazo ejecutor de la masonería, fraguó y llevó a cabo, por medio de sus agentes, el vil asesinato del jefe de oposición parlamentaria y gran patriota José Calvo Sotelo. Después... lo que todos sabéis de modo tan abrumador, que ya no podéis alegar ignorancia. El asesinato de casi todos los diputados de la oposición, el asalto al domicilio privado, industrias, comercios y Bancos; más de cuatrocientos mil asesinatos cometidos por el solo hecho de que las víctimas creían en Dios y en la Patria...»

Y efectivamente, con un grito de «Viva España!» en los labios, se despidió de la vida y entró en el seno de Dios este hombre modelo, ejemplo en la tierra de lo que es el verdadero concepto de la dignidad del uniforme y del verdadero amor a España.

Gloria a los héroes que así se comportaron y aprended, corazones españoles, cómo hay que sentir la grandeza de la madre España.

La reconstrucción de lo que destruyó la barbarie roja

Santander. — Ha regresado de su viaje por el frente de Aragón y Cataluña el jefe del Servicio Nacional de Ferrocarriles, quien ha expuesto al señor subsecretario de Obras Públicas, señor Torroja, detalladamente la situación en que se encuentran las importantes obras que allí se vienen realizando, tanto las reparaciones de la voladura marxista como la construcción de un nuevo ferrocarril, manifestando al mismo tiempo el gran adelanto en que las mismas se encuentran, y la rapidez extraordinaria con que son ejecutadas.

Han sido reparados los tres puentes de la línea de Tardienta a Jaca y Canfranc y las demás averías y destrozos de las vías, quedando restablecidos toda clase de servicios por aquella línea.

Ha hecho resaltar la excepcional labor desarrollada por la Jefatura del Servicio Nacional de Ferrocarriles en los cometidos de tan alta importancia, cuyo esfuerzo y disciplina sobrepasa a todo elogio, así como también la diligencia y organización con que la Compañía de Ferrocarriles, disponiendo de sus valiosos elementos, se apresura a realizar, con su personal militarizado, una colaboración altamente patriótica y ejemplar.

El esfuerzo tan señalado al acompañar el rápido avance de nuestras gloriosas fuerzas con una perfecta y pronta normalización de los servicios de ferrocarriles colaborando eficazmente el personal del Cuerpo de Ingenieros de Caminos y el resto del personal del ministerio de

Obras Públicas. Tanto el señor Torroja como el señor Calderón, se han mostrado satisfichisimos de la labor desarrollada por todos los elementos antes citados. (Agencia EFE.)

EL ESPÍRITU DE NUESTROS COMBATIENTES

Un soldado inválido, del regimiento de La Victoria, que pide continuar la campaña

Constantemente se reciben en los Cuarteles generales y demás centros de superiores militares, nuevas pruebas de elevadísimo espíritu de nuestros combatientes, que no satisfichos algunas veces, con haber quedado inútiles en el servicio de las armas, solicitan continuar en el Ejército. Últimamente, por ejemplo, se ha recibido en el Ministerio de Defensa Nacional una instancia de un soldado del Regimiento de La Victoria, que habiendo quedado inútil total por la pérdida funcional de una pierna, a consecuencia de heridas sufridas en el frente de Madrid, solicita ser destinado, como gracia especial, a un regimiento de carros de combate, para continuar hasta el final de la campaña.

La instancia ha sido cursada por el Gobierno militar de Toledo y está pendiente de resolución por la autoridad. (Agencia EFE.)

Fiesta Nacional del Libro

PROGRAMA DE LOS ACTOS QUE TENDRAN LUGAR EL DIA 23 DE ABRIL

1.º A las once, misa en la iglesia de San Esteban (Padres Dominicos). Oración fúnebre en memoria de Cervantes, a cargo del doctor don Luis Fernández Contreras, profesor del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza.

2.º Acto literario en el Paraninfo de la Universidad, a las doce de dicho día:

a) «Significado de la Fiesta Nacional del Libro Español en el momento actual», por el doctor don Antonio García Boitza, profesor de Bibliología de la Universidad.

b) Lectura de algunos capítulos de las obras de Cervantes por los alumnos de distintos Centros de la capital.

c) «Algunas consideraciones sobre la obra de Cervantes», por don Santiago Riesco Cáceres, profesor del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza.

d) Unas palabras finales por el doctor don Manuel García Blanco, catedrático de Lengua española de la Universidad.

ADVERTENCIAS.—Para la mayor eficacia de la finalidad perseguida por esta Fiesta, varios equipos de estudiantes del S. E. U. pasarán a domicilio a recoger libros. No importa cuáles sean éstos, pues una comisión seleccionará debidamente después los libros recogidos.

Además, habrá mesas para recogida de libros y donativos, las cuales, se situarán: una, en la plaza o atrio de la iglesia de San Esteban, hasta la terminación de la solemnidad religiosa que en dicha iglesia de los Dominicos tendrá lugar. Desde esta hora, las mesas se irán instalando en la puerta de la Universidad que mira a la Catedral y en la Plaza Mayor (portal del Ayuntamiento).

La Feria del Libro organizada por el S. E. U. se celebrará en los días 23 y 24, instalándose en el portal del Ayuntamiento de la ciudad.

A los que se destaquen por la generosidad del donativo, ya sea en libros o en metálico, se les regalarán en dichas mesas facsimiles de porcelanas de libros notables, impresos en Salamanca en el siglo XVI, y que para este fin ha editado la Excm. Diputación.

Varios equipos de estudiantes de los distintos Centros de Enseñanza visitarán los hospitales y harán lecturas de pasajes de «Quijote» y de algunos fragmentos de discursos de nuestro glorioso Caudillo.

Españoles de la retaguardia: Cada uno de vosotros debe mandarnos un libro para los frentes. Para que sea completa la comunión, de afecto entre vosotros y los soldados. No sólo de pan vive el hombre, y no sólo vivimos y ropas hemos de mandar al frente. Queremos que a la hora del descanso encuentren los soldados vuestro recuerdo plasmado en un libro.

Crónica breve de la situación militar

Signos de la descomposición roja

EL VALLE DE ARAN

Quedó ya ocupado totalmente por nuestras tropas el Valle de Aran.

Nuestros soldados tomaron posesión de los puestos fortificados e hicieron ondear la bandera roja y gualda en los mismos límites franco-españoles.

Tiene mucha gracia que la «Gaceta de la República» del día de ayer haya creado tan a destiempo un organismo oficial con jurisdicción en todo el Valle de Aran, fijándole su residencia en Vidla. Es de suponer que los marxistas integrantes de este organismo administrativo no se habrán atrevido a pasar por Pont du Roi.

El avance por el pintoresco Valle ha sido tan rápido, que los citados burócratas socialistas no habrán tenido tiempo de atravesar por el Sur de Francia para llegar al Valle a tomar posesión de sus cargos.

El éxodo de los milicianos está a punto de finalizar por completo. Ahora los guardias móviles tendrán que trasladarse a nuevos pasos para atender las nuevas riadas de rojos derrotados y vencidos que no tardarán en aparecer por otros puntos.

SOBRE EL DELTA

DEL EBRO

A la salida de Tortosa el río Ebro entra en tierras pantanosas. Tras nuestros avances, esta línea se encuentra en nuestro poder. El suelo allí se compone de arcilla y légramo, acarreado por el fuerte drenaje del río aragonés.

Esta zona de riego, bien estudiada, ha convertido a estas tierras en una de las más férciles de España. En ella se cultivan plantaciones de arroz y grandes cantidades de frutas y hortalizas. Un nuevo golpe dado al estómago del marxismo.

SAN CARLOS DE LA

RAPITA

El pueblo de San Carlos de la Rapita se encuentra unido por un canal a la población de Amposta. San Carlos cuenta con una población de 10.000 habitantes y es famoso por sus renombradas salinas de La Trinidad. Está situada a la entrada del puente de los Alfaques, gran abrigo y base naval para hidroaviones, por sus inmejorables condiciones. Puede considerarse la más importante conquista del litoral Mediterráneo.

SECTOR DE CASTELLÓN

Durante la jornada de ayer, y debido al gran avance de los pasados días, el progreso de nuestras tropas no fué muy acusado.

porque además han tenido que combatir con las grandes bombas que han recesado limpiarse.

En la parte donde con más intensidad se ha actuado ha sido hacia Castellón, donde se progresó con el mismo ritmo que en las jornadas anteriores, venciendo toda la resistencia enemiga.

FRENTE DE MADRID

Y mientras Miaja se dedica a hacer declaraciones a los periodistas madrileños, que es os días gustarían de tener sus salas de redacciones en La Rambla, también en el frente de la capital de España se ha castigado duramente al enemigo.

Parece ser que a los rojos que se encuentran en el Parque del Oeste se les dió el orden de realizar algunos ataques de anteo, y en algunos de estos se persiguió al enemigo y se consiguió ocupar gran parte de la línea avanzada de los marxistas.

SIGNO DE DESCOM-

POSICION

En la zona roja, durante estos días, se están tomando medidas draconianas para proseguir una resistencia que se relaja en todas partes.

En Barcelona, los tribunales especiales de espionaje sentencian diariamente medio centenar de penas de muerte. Ha sido designado comisario político general de la zona del Centro, Jesús Hernández, con objeto de exigir responsabilidad a los jefes rojos que han sufrido el desastre de Vinaroz.

Y según informaciones francesas procedentes de Barcelona, se hace constar que estas movilizaciones de gases que está llevando a cabo el Gobierno Negrín, es un verdadero crimen. Se dice que se envían a los frentes miles de jóvenes sin instrucciones, sin cascos de acero ni uniformes, ni equipo. Y se ordena a los jefes que al relevarlos de las primeras líneas lo hagan pidiéndoles armas y municiones.

Nunca como en estos instantes se puede hablar con más propiedad de la carne de cañón.

Ante esta tiranía de los dirigentes marxistas, bueno será decirles que la justicia de la nueva España será inflexible para los que todavía sacrifican vidas y vidas, en una resistencia absurda y delirante.

La Falange lleva su AVILLO a través de ese invierno que, permanente de desdichas, dolores e injusticias que venían padeciendo muchos españoles. Suscríbete una «FICHA AZUL».

NOTICIAS VARIAS

El periódico francés «Le Jour» denuncia los nuevos envíos de material que para los rojos ha pasado por los Pirineos

Debido a la escasez de fluido en Barcelona, están paralizadas las más importantes industrias. - Un llamamiento más de los rojos a la S. D. N. - «Le Matin» dice que ya es hora de que Francia se vaya acercando al Generalísimo Franco

La línea Zaragoza-Canfranc, restablecida.

Zaragoza.—Ha quedado restablecido el servicio directo de trenes entre Zaragoza y Canfranc, que durante mucho tiempo estuvo interrumpido a causa de la guerra.

Consejo al Gobierno Francés.

Paris.—«Le Matin», que se ocupa de la guerra de España, dice en su editorial de ayer:

«Las tropas franquistas se encuentran ya en posesión del Valle de Aran y no tardarán en continuar su avance por la frontera, hasta llegar a la costa del Mediterráneo por la provincia de Gerona. ¿Qué hará entonces el Gobierno de Francia? Porque indudablemente querrá tener entonces relaciones cordiales con el general Franco, por lo que ya es hora que nos vayamos acercando a él, por las propias seguridades de Francia.»

El nuevo llamamiento de los rojos a la Sociedad de Naciones.

Paris.—El periódico «Le Temps» consagra su artículo de fondo al llamamiento dirigido por el Gobierno rojo de Barcelona al Consejo de la Sociedad de Naciones.

Afirma que no tiene otro objeto que producir el equívoco y atraer la atención de los Gobiernos europeos sobre la situación desesperada porque atraviesa la España roja.

A este respecto añade solamente el Comité de No-Intervención de Londres en el llamado a dictaminar sobre la cuestión de la retirada de los voluntarios, ya que el asunto no compete a Ginebra.

Además, la política de No-Intervención ha impedido la extensión del conflicto español y su degeneración en un conflicto general, por lo que dicha política debe mantenerse en adelante con igual escrupulosidad.

El periódico termina expresando su convicción de que nadie podrá tolerar que la situación de convivencia internacional, llegado el momento actual, pueda ponerse en peligro, aunque petición de tal índole viniese de quien viniese.

Jesús Hernández empieza a depurar el ejército rojo del Centro.

Madrid.—La depuración del ejército rojo ha empezado por orden del comisario político del ejército del Centro, Jesús Hernández.

Según la Prensa de Madrid de ayer mañana, varios comandantes de batallones han sido destituidos y muchos oficiales que retrocedieron en Vinaroz, Benicarló y Morella, serán juzgados por los Tribunales militares.

Visitas recibidas por el vicepresidente del Gobierno.

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Extranjeros, general Gómez Jordana, recibió la visita del duque de Alba, del administrador apostólico de Vitoria, doctor Lanzuza, y al representante diplomático de Chile, señor Fajardo.

El ministro de Defensa Nacional, general Dávila, estuvo también conferenciando con el general Jordana.

Para resolver distintas cuestiones estuvo en el ministerio de Asuntos Exteriores el representante de Inglaterra, mister Johnson.

Para honrar la memoria del capitán Haya.

Bilbao.—Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de Vizcaya, se dispone a honrar la memoria de Carlos Haya con la celebración de unos funerales por el alma del aviador bilbaíno, muerto por Dios y por la Patria en lucha contra el enemigo en el frente de Teruel.

Cumple con este acuerdo Falange Española Tradicionalista, un deseo de Bilbao de honrar la memoria de su hijo ilustre, cuyo nombre ha sido dado por el Ayuntamiento a una de las calles del ensanche.

Jura de la bandera por los sargentos provisionales.

Cádiz.—Se celebró en Algeciras el solemne acto de la jura de la bandera por los nuevos sargentos provisionales.

Asistieron al acto el general

Orgaz, el gobernador militar del campo de Gibraltar, el gobernador de la provincia y otras autoridades.

A las once de la mañana se celebró una misa de campaña, estando profusamente engalanado el paseo donde se celebró.

Terminado el acto de la jura por los nuevos sargentos, hablaron el arcipreste de Málaga y el general Orgaz, realizándose después un desfile por las fuerzas de la guarnición, que asistieron al solemne acto.

Terminado éste, fué servido en el Ayuntamiento un vino de honor y a las dos de la tarde se celebró un banquete, al que asistieron todos los sargentos, las autoridades y muchas personalidades de la población.

La escasez de fluido en Barcelona.

Paris.—El correspondiente de la agencia Havas en Barcelona dice que la escasez de fluido eléctrico tiene paralizadas importantes industrias.

El Departamento de Economía ha decretado el cierre de cafés, bares y restaurantes, a las ocho de la noche, con el fin de adaptar el consumo de electricidad a las posibilidades de la producción.

A los niños españoles en Rusia se les educa en el ateísmo.

Roma.—El «Boletín antibolchevique», de Roma, publica la información siguiente:

«Un grupo de comunistas españoles, compuesto por sesenta individuos de ambos sexos, ha llegado a Leningrado, con el objeto de seguir durante seis meses un curso de perfeccionamiento en la propaganda atea.»

A la cabeza del grupo figura la señora de Fernández, directora del movimiento ateo de Madrid.

Por otra parte, se sabe que la propaganda atea entre los niños españoles refugiados en Rusia está dirigida por los hijos de Dolores Ibaruri, la tristemente célebre «Pasionaria», así como por Rodríguez Díaz, secretario del partido comunista español.

Los niños deben seguir un curso de tres años de propaganda antirreligiosa, para lo que el Gobierno soviético asignará una subvención de seiscientos mil rublos.

Conmemoración de la fundación de Roma en Zaragoza.

Zaragoza.—El Fascio de Italia celebró ayer tarde en el salón de conferencias de la Facultad de Medicina, un acto solemne, en conmemoración de la fundación de Roma.

El Inspector del Fascio en el extranjero, don Carlos E. Baralí, delegado de la Cámara italiana del Fascio y Corporaciones, pronunció un elocuentísimo discurso, que fué interrumpido varias veces por las ovaciones del público que ocupaba el salón.

Conmemoración de la muerte de Cervantes.

Sevilla.—El próximo día 23, para conmemorar la fecha de la muerte de Cervantes, se celebrará en la iglesia de la Universidad una misa solemne.

Seguidamente, tendrá lugar un acto literario, en el que intervendrán los elementos del SEU y por la tarde, el cuadro artístico del SEU, representará la obra de Cervantes «El Juez de los divorcios».

En este acto actuará también el orfeón del S. E. U.

La educación de los hijos de los obreros.

Sevilla.—La Maestranza de Artillería de Sevilla, ha decidido costear la educación de los hijos de los obreros que trabajan en su fábrica, repartidos en los Colegios Salesianos existentes en la ciudad.

El teniente coronel, conde de Figueroa, ha hecho una visita a estos colegios, para ver a los niños de los obreros y empleados, sabiendo altamente satisfecho.

Comunión pascual de enfermos y heridos.

Sevilla.—En el hospital de Nuestra Señora de los Reyes, se celebró ayer por la mañana la comunión pascual de los enfermos y heridos en el acogidos, a cuyo emocionante acto asistieron jefes del Ejército.

Después tuvo lugar una procesión por las salas, en que lle-

vaban el palio los médicos y seguidamente se sirvió un desayuno extraordinario.

Asistieron el gobernador y el coronel señor Alvarez de Rementería.

A mediodía se sirvió a los heridos una comida extraordinaria.

Un telegrama del Alto Comisario de España en Marruecos.

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno, general Jordana, ha recibido del Alto Comisario de España en Marruecos, el telegrama siguiente:

Ruego a V. E. haga llegar a S. E. el Generalísimo, en el día de hoy, inquebrantable adhesión personal y de todos los funcionarios, civiles y militares, zona, renovando votos de firme lealtad al Caudillo que tan sabiamente conduce a España al triunfo final. ¡Arriba España! Saludó respetuosamente y con sincero afecto, Juan Beigoeder. (Agencia EFE).

Los últimos envíos de material de guerra que ha pasado por los Pirineos para los rojos.

Paris.—Los proveedores de material de guerra para la España roja, han redoblado aún más sus envíos.

«Le Jour», en un largo artículo, denuncia una serie de recientes violaciones de la no intervención.

A través de Porthus, en los Pirineos, han pasado los convoyes siguientes:

El 30 de Marzo, 14 carros de asfalto; el primero de Abril, 11; el 2, cinco aviones; el 7, 34 carros de asfalto.

Sesenta y siete carros de asfalto y 26 aviones, pasaron en siete días, sin contar los acostumbrados aprovisionamientos de armas, víveres y municiones.

Diez grandes camiones pasaron la frontera, transportando centenares de cajas con etiquetas que decían: «Fideos y macarrones»; pero que al romperse una de estas cajas, se hallaron dentro piezas sueltas de aviación.

El periódico dice, que continuará sus revelaciones. (Stéfani).

Disposiciones oficiales.

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado», publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

HACIENDA: Orden autorizando a la Compañía Expendidora de Fósforos para que adquiera de la Compañía Industrial Fosforera Canadiense un tipo de cerillas y lleve a cabo la distribución y puesta en venta de una labor de fósforos de papel y parafina, envasados en una cajita de cartón de tipo corredora, conteniendo 80 luces, de 28 milímetros de longitud y 12 de calibre francés.

El precio de venta de estas cajas será el de 15 céntimos.

DEFENSA NACIONAL: Orden nombrando alférez provisional de Infantería, con carácter honorario, al consejero nacional de F. E. T., don José María Peñán y Parnin.

Donativos para la Suscripción Nacional.

Burgos.—Hoy se ha hecho público una lista de donativos entregados para la Suscripción Nacional.

Sección de Antitanques, de Zaragoza.—Sargento, Carlos Blanco; cabo, Nicanor García, y artilleros segundos, Casimiro y Manuel Martínez, 335 pesetas.

Alcalde de Zamora, presidente de la Junta Recaudatoria, 1.180 kilogramos de alhajas de oro, 0,540 en monedas de oro, 3.650 en objetos de plata y 4.850 en monedas de plata antiguas, aparte de otras importantes monedas.

Excelentísimo señor general Jefe del Ejército del Sur: 323.075 kilogramos en monedas de oro de diversos países y valores; 1.515 en monedas de oro antiguas; 658.938 en 173 lingotes de oro; 2.420 en alhajas de oro, rubíes, brillantes, perlas, diamantes, etc.; 17.740 en alhajas de oro bajo, y 10.070 en una copa de oro repujado.

Excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco: 4.560 kilogramos en monedas de oro de diversos países y valores; 0,275 en monedas de oro de dije, y 7,525, en alhajas y lingotes de oro.

La huida de los dirigentes rojos y sus familias.

Paris.—Entre las familias de los dirigentes rojos que se encuentran ya en Francia, figuran la totalidad de los miembros de las de los hermanos Aguadé.

El número de los que huyen ha sido tan elevado en las últimas veinticuatro horas, que los vehículos formaban caravanas interminables. Las fuerzas de los puestos fronterizos han sido reforzadas.

Otro de los que han huido es Pi y Suñer. Este destacado personaje rojo se ha negado a

FRONTON TORMES

GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS TARDE Y NOCHE

QUINIELAS DE AYER TARDE 1.ª - 3-6 a 64 pesetas. 2.ª - 6-1 a 66 " 3.ª - 2-6 a 65 " 4.ª - 6-3 a 100 "

NOCHE 1.ª - 5-2 a 29 " 2.ª - 4-6 a 26 " 3.ª - 5-6 a 62 " 4.ª - 3-5 a 28 "

Publicidad R. E. I.

cer declaraciones públicas, en evitación de que se conozca la situación creada en la zona roja con la llegada de las tropas nacionales al Mediterráneo. Pedro Pi y Suñer ha hablado con algunos amigos, y uno de éstos no ha podido ocultar en sus conversaciones con otras personas, que ha sacado la conclusión de que los catalanes consideran perdida ya totalmente la guerra.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Badajoz, don Julio Sanchez de Castillo.

Para Pelayos del Arroyo (Segovia), doña Electa Martín Encinas.

LA MODA

Nuevo peinado

Este invierno el problema de la longitud del cabello ha sido objeto de gran controversia; había defensores entusiastas de los extremos más opuestos. Me limitaré a decir que soy franco partidario del pelo corto; esto es: «nueva despejada y cabeza pequeña». Nada de pelo cayendo sobre el cuello. Me permito prescribir—salvo excepciones justificadas naturalmente—todo peinado bajo, tanto el denominado «Juvenil» de aborrotado cabello, como el que viene predominando en los últimos tiempos «Estilo Paje».

Este último nos viene de América y a nuestras mujeres europeas, por lo regular, puede afirmarse que no les va. Cabe comprender el que las americanas, de cuello alargado, hayan adoptado esta línea que no sabría favorecer a nuestro tipo femenino. Además, tanto este peinado como el «Juvenil» proviene de necesidades y circunstancias cinematográficas. Son creaciones fotogénicas sin duda alguna, pero hay que medir en su justo valor la distancia que separa la pantalla de la vida real, y desde luego resulta impropio copiar en todo y para todo a Hollywood.

Yo voy a lanzar un peinado que llamaré «Caracol», continuación de los peinados altos que ya he presentado, pero totalmente distinto. Buéles hacia la parte delantera de la cabeza y nunca despejada, recogiendo el cabello en grueso bucle vertical, a modo de bonita concha, o mejor todavía: caracol. Con este peinado se resuelve el eterno conflicto del pelo sin sujetar. Con unas cuantas horquillas se afianza admirablemente.

Pero como he afirmado que sigo defendiendo el pelo completamente corto, pienso exponer sobre todo diversas modalidades en la línea de la nuca. Incluso para aquellas de un crecimiento de pelo muy bajo y cuadrado, el pelo corto es lo mejor.

Claro que vuelvo a decir, como siempre, que todas las normas que se defienden no son sino interpretaciones personales de la belleza femenina, y que en esto cabe toda suerte de variantes».

CASA DE SOCORRO

Ayer fueron curados en este benéfico establecimiento, Jerónimo Pérez, de una herida incisa en la región pectoral derecha; Julián Pérez, de otra incisa en la región palmar y dorsal de la mano derecha; Arturo Gil, de contusión en el dedo medio de la mano izquierda; Eulalio Bermejo, de quemaduras de segundo grado en la pierna izquierda; Antonio García, de erosiones en el pabellón auricular izquierdo y contusión en la pierna y pie derecho; Enrique García, de una herida incisa en el dedo índice de la mano derecha y Pablo Alonso, de una herida contusa en la región plantar y magullamiento del pie derecho.

SE NECESITA guarda boyero para el ganado del Gremio de Labradores, de San Cristóbal de la Cuesta. Para tratar, con la Comisión de dicho Gremio.

SE NECESITA oficial competente en todo el ramo de Peluquería de Señoras, Intit presentarse sin buenas referencias. Peluquería Manzano (antes La Yankee). Espoz y Mina, número 5. Teléfono 2056.

ZAMORA AL DIA

POR ESPAÑA Y POR FRANCO

Falange Española Tradicionalista da de día en día pruebas fehacientes de su pujanza y entusiasmo por la causa noble de la Revolución Nacional Sindicalista y de su acendrado amor, respeto y sumisión al Caudillo insigne y mil veces glorioso, Jefe nuestro, dignísimo e insustituible, órgano generador que a la perfección mueve el complicado engranaje de la española máquina.

Había que conmemorar la fecha de promulgación del Decreto unificando las bravas Milicias nacionales, y había que celebrar a su vez, la promulgación del Fuero del Trabajo, obras ambas del privilegiado cerebro del enviado por la divina providencia, para salvaguarda, contra el mal, el odio, la destrucción y la muerte, a este pueblo hispano, que no cometi6 otro de ito que el de pretender, vivir siempre dentro de las normas que observaron nuestros antepasados: en el santo temor de Dios.

Y los falangistas de toda la provincia, se volcaron en la capital en arrolladora avalancha, cuajándose sus calles de boinas rojas mo las amapolas de los trigales de Navarra y de Castilla, así como de aquel emblema que caracterizó a aquellos invidiables monarcas que tantos días de gloria dieron al pueblo que hoy se honra retrotrayendo aquel yugo y aquellas flechas, símbolo de la unidad de una raza y de un nación.

Había que escuchar la voz del Jefe único, supremo, máximo, la voz del Caudillo, que era la voz de la madre cariñosa que mima, que educa, consuela y ampara, dulce y amorosa, y toda la Falange zamorana, en número que rebasaba catorce millores, se congregó en el campo, a pleno sol, en torno a un bien montado equipo de altavoces, para escuchar, primero, a los camaradas secretario y Jefe provincial que pronunciaron bellísimos discursos en relación con la solemne fecha que se conmemoraba, plétóricos de fe, de abnegación y entusiasmo, y con los falangistas de toda la provincia, estaban todas las autoridades, todas las Delegaciones, Comisiones numerosas, heridos de la guerra y la inmensa mayoría del vecindario de Zamora, presentando el lugar aspecto brillantísimo, adornado con gallardetes y banderas y destacando una espléndida tribuna, en dos cuerpos, con columnas llenas de alegorías y en cuya parte superior daban escolta camaradas de la Falange.

Actuaban la banda del Regimiento de Toledo y la de la Residencia provincial de niños, que al terminar los discursos ejecutaron los Himnos de Falange y Oriamendi y algunas otras piezas, hasta que sonó la voz de seada.

Sonó en medio de un respetuoso silencio, firmes todos los falangistas, autoridades comisiones, descubiertos los que no llevaban uniformes y sonó como suenan las campanas cuando se conmemora la resurrección del Señor, dulce, apacible, serena y convincente. Sonó como suena la música española, que lleva en sus acordes toda el alma del pueblo.

«Españoles!—dijo—¡Arriba España! ¡Viva España! Y los incontables miles de almas que oyeron contestaron al grito como una sola, porque allí no había más que un alma, un pensamiento, una voluntad: Franco.

Luego se le aclamó a él, a sus soldados, a España, con verdadero delirio y volvieron a sonar los Himnos de la Milicia Nacional, para dar término al acto con el himno de todos, el himno de España, que fué escuchado brazo en alto y con todos los honores que a mismo se deben, reproduciéndose los vítores y aclamaciones.

El desfile, hecho ante las autoridades, que se situaron en la Plaza de Zorrilla, fué un acto brillantísimo, abriendo las Organizaciones Juveniles y las Secciones Femeninas; marchaban detrás más de 200 banderas de toda las fuerzas venidas de los pueblos con las de la capital, haciendo un efecto magnífico, y a continuación iban la primera y segunda línea de Zamora, con la banda provincial a la cabeza, y a continuación todas las fuerzas de la provincia.

Sólo de Benavente vinieron más de 1.000 afiliados de ambos sexos, con banda de música, así como también la trajeron las de Casaseca de las Chanas.

Toda la población permaneció engañada durante el día y la Cruz Roja prestó los relevantes servicios de siempre, siendo, al igual que las demás fuerzas, aplaudidísimas al desfilar.

Por España y por Franco: ¡Arriba España! ¡Viva España!

A. MOSTAJO

FINCAS.—Vendo, compra y pinto. Enrique Iglesias, V. a. 1115, 7.º segundo.

SE NECESITA LINOTIPISTA en la IMPRENTA COMERCIAL SALAMANCA, con trabajo asegurado. Intit presentarse sin tener buenos conocimientos. Prior, 12, Salamanca.

SE NECESITA oficial competente en todo el ramo de Peluquería de Señoras, Intit presentarse sin buenas referencias. Peluquería Manzano (antes La Yankee). Espoz y Mina, número 5. Teléfono 2056.

Compañía Nacional de los ferrocarriles del Oeste de España

Relación de las expediciones que se han recibido en esta estación de Salamanca (vagones completos), el día 21 de Abril, y de las cuales se da aviso de llegada en la forma que previene la Real orden de 1.º de Febrero de 1887, para cumplimiento del artículo 173 del Reglamento de Policía de Ferrocarriles:

De P. Ciudad, para M. Redondo, envases; de Talavera, para Campsa, idem; de La Coruña, para B. Palenzuela, J. Calvo, y W. Lázaro, plátanos; de Medina, para M. del Tormes, hierros; de Caatayud, para Jefe Transportes, Automóviles; de Talavera, para Campsa, cisterna; de Vigo, para J. Almacenes, hierro; de Oviado, a la orden, cueros; de Sama, para M. Lora, carbón; de Cosmos, para B. Péix, cemento; de Gijón, para F. Española, nitrato; de Sama, para D. Sagrado, M. Gómez y M. Lora, carbón; de Bembibre, para P. Fernández, carbón; de La Coruña, para V. López, plátanos; de Guardo, para J. Pérez, piedra; de Tudela de Duero, para F. Madruga; corteza; de Pedrola, para S. M. Ambrosio y E. Prieto, sal; de Ventana de Baños, para M. Martín, azúcar; de Gomecello, B. O. Iverra, trigo; de Solares, para Centro Farmacéutico, aguas; de Otramedo, para A. Peralta y B. Péix, yeso; de Pasajes, para Moneo, tubos de plomo; de Santander, para Meden, F. López y Falange Salamanca, abono; de Valladolid, para R. Pérez, Construcción, A. P. M. y M., yeso; de Medina, para M. del Tormes, chatarra, y de Santander, para F. F., Super, abono.

De Fuentes de Béjar, para E. Sánchez y C. Transportes, piedra; de Cañaveral, para J. Benito, ganado; de Avila, para A. Peralta, madera; de Cosmos, para B. Péix, cemento; de Ponferrada, para M. Gómez, carbón; de Bembibre, para P. Fernández, idem; de Ponferrada, para Viuda de Vega, idem; de Cardenosa, para A. Cia., piedra; de Babia, para H. de Andrés, ladrillo; de Ciudad Rodrigo, para H. de J. Pérez, vacío; de Quejigal, para A. Manzano, ganado; de La Bañeza, para B. Diez, azúcar, y de Medina, para Metalúrgica del Tormes, chatarra.

150 millones de marcos de garantía del Reich

La ley por la cual se autoriza al Ministro de Hacienda alemán, para conceder a la industria austriaca una garantía de 150 millones de marcos, es un acto importante para acabar el «handicap», que ha sufrido parte de la industria austriaca durante el infeliz desarrollo de los últimos 20 años. 150 millones de marcos significan, pues, un fomento de la capacidad de competencia austriaca en toda Alemania. Una comisión de crédito que se establecerá en Viena, decidirá sobre las concesiones de créditos. Los mediadores serán los Bancos austriacos, «Oesterreichische Kreditanstalt» y «Mercurbank». Parte de la garantía del Reich, se empleará para poner en funcionamiento empresas paradas a causa de la estrechez de las antiguas fronteras o que no eran rentables. Otra parte emplearse para modernizar fábricas. Trátase de una garantía única que se espera se devuelva dentro de pocos años.

COMPRO máquinas de escribir usadas, todas las marcas. CASA MONTERO, Rúa, 16, SALAMANCA.

VIDA RELIGIOSA

Novena a Jesús Divino Redentor Rescatado

Interpretando el sentir del pueblo católico salmantino, que alienta con su valiosa cooperación a continuar la tarea de intensificar el culto a Jesús Divino Redentor Rescatado, la Venerable e ilustre Congregación de la Santísima Trinidad, ha organizado unos cultos extraordinarios, en su iglesia, que dieron principio ayer, para impetrar del Todo Poderoso, la salvación de la Patria, y el triunfo de nuestras armas.

Desde dicho día, al 30 del mes corriente, a las ocho de la tarde, se reza el Santo Rosario, cantándose el Vía Crucis, terminando con la oración por España, y hasta la terminación de la guerra, todos los viernes, se celebrarán estos mismos cultos.

Novena a la Virgen de los Remedios

En la iglesia de San Julián dará comienzo mañana, día 23, el novenario organizado en honor de la Virgen de los Remedios. Todos los días, por la mañana, a las siete, siete y media, ocho y ocho y media, misas de comunión. A las diez, misa solemne y lectura de novena. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., rosario, novena, reserva y cántico a la Santísima Virgen.

La fiesta principal será el primer domingo de Mayo (día 1). Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general; a las once, misa solemne, quedando Su Divina Majestad manifiesto todo el día. Por la tarde, a las siete y media, rosario, novena y sermón, que predicará el doctor don Lorenzo Sánchez y Sánchez, coadjutor de San Sebastián, terminándose con la solemne reserva y despedida a la Virgen de los remedios.

Milán, cuna del Fascismo, nombra al Mariscal Graziani ciudadano honorario

Milán.—Los ciudadanos de Milán y en primer lugar los ex-combatientes de la campaña de Africa, los Camisas Negras, las asociaciones de combatientes, han tributado al Mariscal Graziani, los honores que le fueron solemnemente conferidos por la ciudad del Fascio Primogénito. Como primer acto, el Mariscal Graziani, ha rendido homenaje a los Caidos por la Revolución, permaneciendo delante del Sagrario en devoto recogimiento.

El Mariscal se ha dirigido después a la plaza de San Ambrosio para rendir homenaje a los Caidos en guerra. La visita siguiente ha sido para «Il Popolo d'Italia», donde el Mariscal ha sido recibido por el Director, Vito Mussolini.

Inmediatamente se ha dirigido al despacho aún conservado de Arnaldo Mussolini, donde ha depositado un ramo de rosas en la mesa de trabajo del hermano del Duce, permaneciendo en recogimiento haciendo el saludo romano.

Desde aquí se ha dirigido a Palazzo Marino, donde el Conde de Turin ha entregado al Mariscal, el título de ciudadano entre grandes aclamaciones. (USI).

DE LA DEHESA DE ALDEAGORDO DE ARRIBA (San Pedro de Rozados) se extravió el día 9 de Abril un caballo castrado, pelo castaño, de seis años de edad, alzada siete cuartas, cola larga, crin cortada, cabeza pequeña su dueño, José Manuel González Hernández, quien gratificará a quien indique su paradero.

BANCO MERCANTIL SALAMANCA

Table with financial data: Capital 15.000.000 de pesetas, Desembolsado 8.400.000, RESERVAS 7.500.000, Fondo de Previsión 11.000.000, Fondo de amortizaciones de inmuebles 100.000.

OPERACIONES QUE REALIZA ESTE ESTABLECIMIENTO. Cuentas corrientes y de depósito con interés, en moneda nacional y extranjera. Créditos en cuenta corriente sobre valores y personales. Giros y cartas de crédito sobre plaza de alguna importancia de todo el mundo. Descuentos y negociaciones de letras documentarias o simples. Aceptaciones. Domiciliaciones. Anticipos sobre mercaderías en depósito, tránsito, etc. Negociaciones de moneda extranjera y seguros de cambio. Negociaciones y cobro de cupones y títulos amortizados. Compra-venta de valores en todas las Bolsas. Canje y conversión de títulos. Depósitos de valores en custodia. Suscripciones a empréstitos. Cajas de seguridad para particulares y

CAJA DE AHORROS

Tipos de interés. A virtud de la norma del Consejo Superior, Bancario de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes: CUENTAS CORRIENTES: A la vista 1,25 % anual. OPERACIONES DE AHORRO: A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase tengan o no condiciones limitativas 2,50 % B) Imposiciones: Imposiciones a plazos de 3 meses 2,50 % Imposiciones a 6 meses o más 3 % Imposiciones a 12 meses o más 3,50 % Registradas para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta forma para las imposiciones a plazo. Oficinas: GENERALISIMO FRANCO, 41

Grandes existencias y variado surtido. ALAEJOS. Catálogo gratis. Los pedidos a Jorge Martín e Hijos (Valladolid).

La fiesta de ayer en la Delegación de los Fascios Italianos

Con gran brillantez se celebró en Salamanca la conmemoración del Trabajo y de la Fundación de Roma

Discursos del Consejero de la Embajada, del Secretario del Fascio y del general Millán Astray

Ayer mañana tuvo lugar, en la Delegación que encabeza estas líneas, una fiesta conmemorativa del trabajo y de la fundación de Roma.

La fiesta se celebró en el salón principal de la Delegación Fascista, bellamente ornamentada con banderas de Italia, del Fascio, la Nacional Española y las de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, entre las cuales se destacaban los retratos del Rey Emperador de Italia y del Duce.

También figuraban en el salón fotografías de nuestro Caudillo, Generalísimo Franco, y de José Antonio.

Presidieron el acto la excelentísima señora condesa Viola de Campallo, esposa del excelentísimo embajador de Italia, que tenía a su derecha al excelentísimo señor general fundador de la Legión, Millán Astray, y a su izquierda, al excelentísimo señor gobernador militar. Al lado de éstos tomaron asiento el excelentísimo señor conde Roncalli de Montorio, consejero de la Embajada; excelentísimo señor gobernador civil; representante del ilustre señor obispo de la diócesis; ilustre señor cónsul general de Italia, conde Gaetano Bossi, y señora; conde Gaetano Aquila d'Aragona, secretario de la Embajada; jefe provincial de F. E. T. de las JONS, camarada Ramón Laporta; doctor Maieroni, canciller del Consulado General de Italia; consejero nacional conde de la Florida, y alcalde de Salamanca.

En otros asientos figuraban el excelentísimo señor presidente de la Diputación, don Andrés Pérez-Cardenal; presidente de la Audiencia, don Manuel del Busto; delegado de Hacienda; fiscal de la Audiencia; comandante señor Nieto; doctor Amor Bayal, agregado de Prensa de la Embajada italiana; doctor Ferrer, de la Oficina Comercial de la Embajada; comandante italiano legionario señor Pantera; señor Gaeczi, secretario del Fascio en esta ciudad; capitán Accardi y algunos otros oficiales legionarios italianos.

Asistieron también, de F. E. T. de las JONS, la delegada provincial de la Sección Femenina, Rosario Pereda, y los delegados provinciales de servicios, camaradas Fernández Alonso, de Intendencia; Julio Ibáñez, de Auxilio Social; Fernando de Toledo, de Prensa y Propaganda; Ángel Borrego, de Tesorería; José Ocaña, de Administración; David S. Bolaños, de Organización e Inspección; J. Miguel Motta, de Intervención; Antonio Estella, de Servicios Técnicos; Víctor López Chaves de Lamamié de Clairac, de Sanidad; Carlos Gutiérrez de Ceballos, de Justicia y Derecho; asesor político de Mifancias, Juan Antonio Rodríguez, y José García Palao y J. Tanlet, jefe provincial y jefe local, respectivamente, de Organizaciones Juveniles.

Comenzó el acto con las siguientes palabras de consejero de la Embajada italiana, conde Roncalli:

«Saludo y agradezco su asistencia a este acto a todos los presentes, en nombre de señor Embajador de Italia, que está en Burgos por razones de su alta misión. En particular, saludo

y rindo mi homenaje al general Millán Astray, que representa y simboliza el heroísmo y sacrificio de la nueva España y de sus combatientes.

Hace muchos siglos, una mano joven, fuerte, profética, trazaba un surco ligero sobre una colina de Roma. Muchos siglos después, otra mano igualmente joven, fuerte y profética, trazaba un surco mucho más profundo que llegaba hasta los confines imperiales.

Hoy en España se está trazando otro surco no menos profundo entre la civilización latina y cristiana y la barbarie bolchevique. Este surco ha sido fecundado por la sangre generosa de los españoles y por la sangre generosa legionaria.

Por esto hoy, en el aniversario de la fundación de Roma, puedo saludar con alegría y emoción inmensa el Renacimiento de la nueva España redimida».

Terminó vitoreando a España, al Caudillo, a Italia, al Rey Emperador y al Duce.

Fue contestado por los concurrentes con ovaciones calorosas.

A continuación, el señor Gaeczi, secretario del Fascio pronunció las siguientes palabras:

«Señora Embajadora, excelentísimas autoridades de la ciudad de Salamanca, camaradas de Falange, Camisas Negras:

Hoy, día 21 de Abril, aniversario de la fundación de Roma y Fiesta del Trabajo, nos hemos reunido para conmemorar la fecha histórica. Os doy las gracias y me dirijo a vosotros, ilustres, representantes de la Roma eterna e imperial cerca de un pueblo latino, por haber hecho mayormente solemne, con vuestra significativa presencia, esta ceremonia.

Quedamos profundamente reconocidos a las autoridades españolas que, con su participación, han querido darnos una prueba de fraternal amistad. Entre ellas no puedo dejar de destacar, la mística figura de general Millán Astray, fundador del Tercio, la maravillosa Legión, cuyas gestas resuenan en todo el mundo. Las victorias de los legionarios en España, nos estremecen de orgullo, porque sabemos que junto a los hermanos españoles marchan unidos hacia la victoria los legionarios italianos.

La Roma que nosotros honramos, no es solamente la de los gloriosos romanos; es también nuestro Mito, el punto de partida para el porvenir. Nuestra Italia es, por tanto, romana e imperial. Mucho de lo que fué el espíritu de Roma resurge en el fascismo: romano es el Littorio, romano es el saludo, romana es nuestra organización de combate, romana es la conquista del Imperio, romana es la civilización latina que en la evolución se ha transformado en europea y occidental.

Celebrar la fundación de Roma significa celebrar nuestro tipo de civilización, significa exaltar nuestra historia y nuestra raza, significa recordar el pasado como ejemplo para superarse en el porvenir. Roma e Italia son, en efecto, dos términos, dos términos inseparables. Muchos pueblos han atravesado

un período de gran esplendor. Pero Roma ha tenido cuatro: la civilización romana, el catolicismo, el renacimiento y el fascismo. En estas cuatro grandes épocas se fijan las etapas de la historia de la civilización, Italia y España, España e Italia siguen el mismo fin.

Después de la conquista y de la colonización los iberos tubieron en Roma los mismos privilegios que los ciudadanos romanos. Basta recordar al español Trajano que llegó a emperador.

En la evolución, la civilización latina se convierte en cristiana. El cristianismo nace en territorio romano y se difunde en el mundo latino. Corresponde a España, la España de los Reyes Católicos, propagar en el Occidente, en el Nuevo Mundo, la religión de Cristo.

También el Renacimiento, el siglo de oro, ve a Italia y a España dirigida hacia los mismos ideales. Miguel de Cervantes Saavedra, el genio de las letras españolas, es herido en Lepanto, cuando italianos y españoles combatían unidos para salvar la civilización occidental.

Nos encontramos en el siglo del fascismo. El fascismo ha salvado a Italia y a Europa del peligro comunista. La lucha gigantesca emprendida por España contra la barbarie roja, señala el punto culminante de este período, que ve una vez más unidas a nuestras dos naciones. La victoria de las armas nacionales, del Generalísimo Franco, está próxima. Dura, muy dura ha sido la guerra; pero cuanto más dura, más grande y gigantesca será la Nueva España, que surgirá con el sol de la victoria. Ahora también, como en las demás ocasiones de la historia, Italia y España están unidas en el mismo ideal. Por este ideal, los voluntarios italianos han venido aquí a combatir y a morir junto a sus hermanos españoles.

No es una amistad de circunstancias o convencional. Es la afinidad de la sangre. Si españoles e italianos para expresar las dos palabras más queridas de todo hombre, Patria y madre, las escriben con los mismos signos y las pronuncian en la misma forma, significa que no es solamente la amistad lo que une a ambos pueblos, sino una hermandad que dura desde hace siglos.

En esta hora de gloria en la cual el pueblo español y el italiano, hermanados en un ideal común, triunfan en España y en Europa sobre los campos de batalla y en el terreno diplomático, sobre la barbarie comunista, y sobre las doctrinas subversivas, dirijamos nuestro pensamiento a nuestros gloriosos caídos que sentimos presentes en este acto junto a nosotros. Camaradas caídos en tierra de España. Presentes. Saludo al Rey Emperador. Saludo al Duce. ¡Viva Franco! ¡Viva Italia! ¡Arriba España!

Se le aplaudió muchísimo. Seguidamente se levantó e hizo uso de la palabra el general Millán Astray.

«Italianos fascistas: Os saludo. Vengo gozoso a tomar parte en vuestra fiesta de Roma y del Lavoro. Somos hermanos por la raza; somos hermanos a través de la Historia; somos hermanos de la Santa Cruzada de liberar al mundo del enemigo comunista.

Mussolini es para nosotros, los españoles, nuestro mejor y más querido amigo. Mussolini quiso que sangre italiana se vertiera junto con la nuestra, inmolada en el altar de la civilización cristiana. Mussolini, a través de la vida de la humanidad, será presentado como el nuevo San Miguel, que tendrá bajo sus pies, vencido con su espada, al dragón comunista.

Recibid, hermanos italianos, el corazón del coronel fundador de la Legión española, que la llamo Legión para que sus legionarios siguieran la ruta heroica de los legionarios romanos y la de los que hoy tienen como jefe y representante excelso al italiano legionario Mussolini, igual que nosotros en España tenemos al español legionario Franco.

Que Dios proteja a Italia y a Victor Manuel, nuestro Rey Emperador. El público, en pie, tribuyó una ovación de homenaje al glorioso fundador de la Legión. Al terminar los discursos se obsequió a los invitados con dulces y vinos exquisitos y se repitieron incesantemente los vivas a Italia, a España, al Fascio, al Rey Emperador de Italia, a nuestro Generalísimo Franco y al general Millán Astray.

En resumen, una fiesta agradable, simpática, de buen tono y de afianzamiento del amor que une a los dos pueblos hermanos en latinidad e ideales. EN LOS COMEDORES DE AUXILIO SOCIAL Después del acto en la Delegación del Fascio, la condesa Viola de Campallo y la señora del cónsul general de Italia, acompañadas de las personalidades de la Embajada antes aludidas y del jefe provincial de F. E. T. de las JONS, se trasladaron a los comedores de Auxilio Social a la hora en que los niños estaban almorzando, siendo recibidos por la jefe local de Auxilio Social y los delegados de Servicios antes mencionados.

Advertisement for Frixal muscle cream. Text: 'Cansancio muscular Reumatismo Golpes Frixal el nuevo linimento español'. Includes an image of a woman and the Bayer logo.

¿QUÉ REPRESENTA EL DONATIVO DE UN LIBRO PARA EL COMBATIENTE, COMPARADO CON LO QUE EL COMBATIENTE DA POR LA PATRIA Y POR TI, QUE FORMAS PARTE DE ELLA?

Falange Española Tradicionalista y de las JONS S. E. U. Se ordena a los camaradas que a continuación se expresan, se presenten hoy, día 22 en nuestro centro, a las once y media de la mañana.

El intestino rige a diario usando "Laxibero", Plaza de Abastos

Los precios de ayer Como día de mercado rigieron los siguientes precios: Merluza, 6 y 6,50 pesetas kilo; merluquilla, 5,50; pescadilla gorda, 3,50; terciada, 3,00; besugo, 3,00; besugillo, 2,80; gallos, 3,00 y 3,50; rape, lo mismo, y sardinas, 1,40.

Sección Femenina Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan, se presenten hoy, día 22 en nuestro centro, a las once y media de la mañana. La falta de asistencia será sancionada. La delegada provincial de la Sección Femenina de la Sección Femenina del S. E. U.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Italia e Inglaterra están ahora una junto a otra, en igualdad imperial

La visita de personalidades francesas al Gobierno Nacional de España

NO SE SABE NADA RESPECTO AL VIAJE DEL CONDE CIANO A INGLATERRA

Roma. — En los medios autorizados de Roma se declara que no se sabe nada en concreto sobre una próxima visita del ministro de Negocios Extranjeros, conde Ciano, a Londres.

Por otro lado, se considera posible que tal viaje se verifique después de la entrada en vigor del acuerdo anglo-italiano.

En lo que se refiere al viaje del ministro Ciano a la capital polaca, se estima que será, lo más pronto, el próximo otoño.

¿DIVERGENCIAS EN EL GOBIERNO FRANCÉS?

París. — En los círculos políticos circula el rumor de haberse declarado serias divergencias de opinión en el seno del Gobierno francés.

«L'Ouvrier», en su informe sobre la reunión del Gabinete francés, que se celebró ayer, dice que las ideas financieras de Reynold están lejos de coincidir con las del ministro de Hacienda, mientras que el ministro de Colonias no comparte la opinión de sus compañeros de Gabinete en cuanto al nombramiento de un embajador de Francia en Roma.

LA NEUTRALIDAD DE SUIZA

Berna. — El Consejo Federal suizo ha dirigido una nota al secretario de la Sociedad de Naciones pidiendo sea puesta en el orden del día del próximo Consejo de la Sociedad de Naciones, la cuestión del restablecimiento de la neutralidad integral de Suiza.

LA VISITA DE PERSONALIDADES FRANCESAS AL GOBIERNO NACIONAL DE ESPAÑA

París. — Entre Francia y España Nacional está en curso la normalización de las relaciones. La visita hecha recientemente al Gobierno de Burgos por Peretti de la Rocca ha sido seguida por la del senador Milières Lacroix, de regreso actualmente de Burgos, después de haberse entrevistado con varias personalidades, especialmente con el vicepresidente del Consejo de la España Nacional.

Las negociaciones franco-españolas son de carácter particularmente económico y financiero, para salvaguardia de los capitales de los españoles en España. Probablemente se creará una Caja de Compensación para indemnizar a los ciudadanos franceses que han sufrido daños en la guerra civil. (Stéfani.)

EL SEQUITO QUE ACOMPAÑARÁ A HITLER EN SU PROXIMA VISITA A ITALIA

Berlin. — En los centros políticos berlineses se ha sabido que Hitler será acompañado en su viaje a Italia por numerosas personalidades, entre las que figurarán seis ministros, varios subsecretarios y un grupo de generales.

Entre los acompañantes figuran el ministro de Relaciones Extranjeras, von Ribbentrop, con los subsecretarios von Weizsäcker y Bohle, jefe de la Oficina de Prensa del ministerio del Extranjero; el ministro Aschmann; un grupo de ayudantes del Fuehrer, compuesto por el ministro de la Presidencia del Reich, von Meißner; el ministro de la Cancillería, Lammer; el jefe de la Oficina de

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan: Amparo Alvarez Prieto, Hortensia Garzón Cano, Encarnación Barba Monsalve, María de la Paz Cruz Martín, María Antonia Castellanos, que mañana, por la mañana, a las doce, se presenten en esta Delegación Provincial, Sección Femenina, Pozo Amariño, 13, principal. La jefe provincial, María del Rosario Pereda.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ZAMORA, 27, E ISABELES, 1.-EDIFICIO DE SU PROPIEDAD

Establecimiento benéfico fundado en 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo por Real Orden de 2 de Diciembre de 1930

SUCURSALES: BEJAR, PENARANDA DE BRACAMONTE, VALLADOLID Y ZAMORA

Operaciones que realiza: Libretas ordinarias de ahorro... 2,50 % anual. Imposiciones a seis meses... 3 % — Imposiciones a doce meses... 3,50 % —

PRESTAMOS: Con garantía personal, hipotecaria, de valores del Estado, de mercancías depositadas en los Almacenes Generales y de ropas y alhajas; al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y al 5,50 por 100 cantidades superiores.

HUCHAS DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente. SELLOS DE AHORRO: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION está formado por los prestigiosos salmantinos siguientes: Presidente, don Fernando García Sánchez; Vicepresidente, don Manuel González Calzadilla; Secretario, don Manuel Sánchez Fabrés; Vicesecretario, don Antonio Crespo Colmenar; Vocales: don Enrique Espinosa de Artea, don Julio Ibáñez Moreno, don Mariano Rodríguez y Rodríguez, don Angel Lorente Sánchez, don Juan Mirat Domínguez, don Luis Infante Ortiz, don Fernando Iscar Peyra, don Emilio Román Retuerto, don Nicolás Rodríguez Aniceto, don Ricardo González García Borreguero, don Manuel Sánchez García, don Antonio Estella y Bermúdez de Castro, don José León y Muñiz, don Gerardo Miñambres Almaraz, don José Alonso Bartol, don Fernando Peláez de las Heras y don Cristóbal Riesca Lorense.

Banco del Oeste de España

CAPITAL TOTALMENTE SUSCRITO..... PTAS. 10.000.000 RESERVAS 1.500.000

CASA CENTRAL: SALAMANCA.—CALLE DE ZAMORA, 2 EDIFICIO DE SU PROPIEDAD

SUCURSALES Y AGENCIAS: Alba de Tormes, Aldeanueva del Camino, Arroyo del Puerto, Avila, Béjar, Burguillos del Cerro, Campo, Cañaveral, Ciudad Rodrigo, Coria, Hervás, Jaraíz de la Vedra, Lumbrales, Miajadas, Peñaranda de Bracamonte, Plasencia, San Vicente de Alcántara, Torrejón de la Calzada, Valencia de Alcántara, Villafranca de los Barros, Vitigudino y Zafra.

FILIAL DEL Banco Urquijo - Madrid

Capital: Ptas. 100.000.000 BANCOS COFILIALES

BANCO URQUIJO CATALAN BARCELONA Capital: Ptas. 25.000.000

BANCO URQUIJO VASCONGADO, BILBAO Capital: Ptas. 20.000.000

BANCO URQUIJO DE GUIPUZCOA, SAN SEBASTIAN Capital: Ptas. 20.000.000

BANCO MINERO INDUSTRIAL DE ASTURIAS, GJON Capital: Ptas. 10.000.000

BANCO MERCANTIL DE TARRAGONA, TARRAGONA Capital: Ptas. 3.000.000

OPERACIONES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Caja de Ahorros, en libretas ordinarias de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas.—Imposiciones, a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.

OPORTUNIDADES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Caja de Ahorros, en libretas ordinarias de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas.—Imposiciones, a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.

OPORTUNIDADES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Caja de Ahorros, en libretas ordinarias de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas.—Imposiciones, a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.

NOTICIAS

En la Delegación de Hacienda se han puesto para hoy al cobro los siguientes libramientos:

Marcelino Martín, 9.103,90 pesetas; Nicolás Cifuentes, 74,60; y Administrador de Loterías de Alba de Tormes, 16,30.

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIOGRAFIA

Consulta de once a una José Antonio Primo de Rivera, número 2, principal.

DOCTOR SANDOVAL APARATO DIGESTIVO Y RESPIRATORIO RAYOS X

Consulta: de doce a dos, Plaza de los Bandos, 1

«Misión».—Hemos recibido el número 23, tan espléndido como los anteriores, de esta revista quincenal de la Parroquia y la Escuela, que se edita en Orense, con sus habituales cinco grandes suplementos encuadernables.

FLEJE.—Se vende en los talleres de este periódico, Ramos del Mazano, 42.

Prensa del Gobierno, Dietrich; el ministro representante de Hitler, en la Dirección del Partido, Hess; el ministro sin cartera y presidente de la Academia de Derecho alemán, Frank; el jefe del Mando Supremo del Ejército, general Keitel; el jefe de la Marina, almirante Raeder, y otros generales.

Esta lista, aún no es definitiva. Con este motivo, como cuando el viaje a Austria, Hitler delegará su representación, durante su ausencia, en el feldmariscal Goering. (Stéfani.)

EL LUNES CELEBRARÁ REUNION EL SUBCOMITÉ DE NO INTERVENCIÓN

Londres. — Para el lunes próximo ha sido convocado en el Foreign Office el Subcomité de No Intervención en España, con el fin de discutir la situación financiera del mismo Comité, a cuyos fondos ha dejado de contribuir Rusia soviética en Octubre pasado. (Stéfani.)

EL PAGO DE UNA INDEMNIZACION DEL JAPON A LOS ESTADOS UNIDOS

Washington. — El Japón pagará hoy a los Estados Unidos dos millones de dólares por el asunto del cañonero americano «Panay». (Stéfani.)

LAS FELICITACIONES RECIBIDAS POR EL FUERHER EN SU CUMPLEANOS

Berlin. — El Fuehrer Canciller ha recibido, con ocasión de su aniversario, telegramas de felicitación del Generalísimo Franco, de los Reyes de Egipto, Albania, Bélgica, Gran Bretaña, Italia, El Irak y Rumania; del Presidente Regente de Yugoslavia, Regente de Hungría, Zar de Bulgaria, de Mussolini y de un gran número de políticos, diplomáticos y otros personajes, tanto del Reich como del Extranjero.

El Fuehrer ha expresado a todos su agradecimiento por vía telefónica.

LORD HALIFAX SE DISPONE A CONFERENCIAR CON LOS MINISTROS FRANCESES

Londres. — Lord Halifax probablemente interrumpirá sus vacaciones de Pascuas y regresará a Londres.

Se sabe que lord Halifax, jefe del Foreign Office, a fines de esta semana fijará con el embajador de Francia los detalles del programa de la visita de los ministros franceses a Londres.

Se han confirmado las informaciones de París, según las cuales, en la entrevista de Londres se deliberará también sobre la emisión de un empréstito británico para el rearme francés.

DEFENSA ANTIAEREA EN INGLATERRA

Londres. — Según el periódico «Daily Telegraph», el Gobierno británico ha convocado, para que acudan a Londres, los dos mil delegados más importantes de los Ayuntamientos británicos.

Estos celebrarán el lunes próximo una conferencia con los representantes del Gobierno a fin de realizar todo lo que se refiere a la organización de la defensa antiaérea en toda Inglaterra.

FIN DE UNA TUTELA

Bruselas. — Bajo el título «Fin de una tutela», el corresponsal en Roma del periódico «Metropol» escribe que la tradicional amistad italo-británica, que significaba una insospechable tutela inglesa, ha terminado con el Tratado de Roma, que merece el principio de una nueva amistad, en la que Inglaterra reconoce implícitamente la nueva posición mundial conquistada por Italia y renuncia al antiguo protectorado moral.

Después de haber subrayado que desde 1935 Italia actúa como gran potencia, sin pedir la aprobación de Londres, el periódico concluye diciendo que Gran Bretaña e Italia están ahora, una junto a otra, en igualdad imperial. (Stéfani.)

BONITAS HABITACIONES personales, exteriores, con pensión o sin ella, Cuarto de baño, Posta Iglesias, 13, 15, 2.º, frente Joyería Córdoba.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

CERTIFICACIONES «AGENCIA ORDÓÑEZ Penales, Última Voluntad. Apartado, 65. Vitoria. CERTIFICACIONES Obras Públicas, presentación documentos en Ministerios. Apartado, 106, Burgos.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella establecida, que tiene en Penaranda de Bracamonte, Plaza de España don Eleuterio Ledesma «El Penarandés». Para tratar, con el dueño.

SE VENDE Y TRASPASA la casa y el negocio de pescadería en ella

